

Algemene Leden Vergadering Pluto Basketbal

27 oktober 2023

Aanwezig:

Bestuur: Martijn B, Martijn L, Chris J, Milan K, Ramon C

Leden: Sander van G, Ronald L, Geuri B, Jacco L, Bert vd B



- Opening
 - 20:10u, opening door Martijn B
 - We lopen door de agenda heen
- Afmeldingen, binnengekomen stukken en mededelingen
 - Afmeldingen:
 - Tim van H
 - Jan H
 - Pieter B
 - Sebastian A
 - Martin R
 - Eva K
 - Simon H
 - Julia L
 - Thijs vd B
 - Tijn H
 - Binnengekomen stukken
 -
 - Mededelingen
 -
- Samenstelling bestuur en commissies
 - Martijn L vertrekt aan het eind van het seizoen
 - Tim, Milan en Ramon zijn erbij gekomen
 - Sander van G heeft zich vanmiddag aangemeld als mogelijk bestuurslid, waarbij hij zich, vanuit zijn ondernemers en horeca achtergrond, met name ook bezig wil gaan houden met het uitbaten van de kantine
 - Jeugdkamp dit seizoen aan het einde van het seizoen, laatste week september. Nu op locatie in Ede, met basketbal faciliteiten.
 - BS2 beoordelaars: ook alle andere BS3's zijn gerechtigd om het te doen, Pieter B, Wout S, Hugo B, Jacco L
- Open commissies / Taken
 - We zoeken nog steeds een voorzitter. We hebben een voorzitter in functie voor de registratie van bij de KvK, maar de werkelijke taak ligt nog steeds open.
 - Jacco L geeft aan dat we het eens kunnen vragen bij Martin R. Die is vrij goed ingewerkt in Wageningen. Chris wil het wel eens vragen bij Martin.
 - We zoeken een nieuwe secretaris, aangezien Martijn L gaat vertrekken.
- Technische Commissie
 - We hebben 3 meer teams in competitie dan in het vorig seizoen. Dat is groei en dat is mooi.
 - Namens de TC Jacco:
 - We hebben de kidsclub erbij, wat een mooie nieuwe ontwikkelingspoel is voor de jeugd
 - Er komt ook best wat aanwas vanuit het buitenland
 - Het abonnement voor trainers op Better Basketbal is voortgezet, mede dankzij nieuwe sponsor Jewel (Onno C)
 - We hebben cursussen georganiseerd, waaronder de springen/lopen training door M-Visio
 - Pieter, Thijs en Tijn hebben het technisch plan geupdate
- Scheidsrechterszaken
 - Spelregelbewijs is nu echt verplicht, er worden, met beaming van Bert van den B, ook sancties op geheven. Gelukkig hebben al onze leden dit bewijs.
 - BS-2 poule is flink gegroeid met de stappen van vorig jaar. Dit jaar willen we opnieuw een groep BS-2's gaat opleiden. Vanuit de bond is aangegeven dat de bond graag de clinic wil gaan geven om de kwaliteit van de BS-2 hoger te krijgen. We wachten hun

bericht af, mocht er niet voldoende vaart achter zitten, dan gaan we dit toch weer intern bij Pluto organiseren.

- BS-3: vorig jaar zijn er 5 begonnen met deze cursus. Wout S heeft ondertussen de BS-3 gehaald. De status van de overige 4 is onbekend. Mochten we namelijk een team hebben dat volgend jaar weer hoger gaat spelen, dat we dan uit een grotere groep kunnen putten.
- Terugblik 2022/2023
 - Walking basketbal is opgezet door Jan H, Chris J, Bert van den B. Dat is tot nu toe best wel een succes. De aantallen bij de trainingen wisselen, maar een man of 8 tot 10 is altijd aanwezig volgens Bert van den B. Zij gaan ook een toernooi organiseren op 6 januari met andere clubs uit de omgeving.
 - De jeugd blijft goed groeien. Sowieso gaat het prima met het ledenaantal, we hebben een totale groei van 26 leden: 26 uitschrijvingen en 52 nieuwe leden.
 - Diverse nieuwe trainers, die ook vooral vanuit de jeugd komen. Dat is leuk om te zien. Zij krijgen ook de mogelijkheid om een (online) cursus te doen bij de bond.
 - Er zijn best wat investeringen gedaan in materiaal
 - De Kids club is opgezet door Jordi D, dat is een succes. Er zijn zelfs extra lage baskets gemaakt, die aan de normale baskets gehangen kunnen worden. Momenteel zijn de kinderen die hierin meespelen gratis aan het meedoen. Als kinderen richting u10 gaan, dan worden het natuurlijk wel leden.
 - Er zijn 26 nieuwe BS-2's opgeleid, dat is een grote groep, en daar zijn we blij mee. Dat maakt het potentieel nu een stuk makkelijker om een planning te maken. Ooit is bepaald in de vereniging dat iedereen van 16 jaar en ouder BS2 moet halen. Dat hebben we nooit echt afgedwongen, maar vorig seizoen hebben we gewoon structureel iedereen die het nog moest halen uitgenodigd. Dat heeft tot deze 26 nieuwe BS-2's geleid.
Het maakt het voor Geuri – nog – niet makkelijker om een goede scheidsrechter planning te maken, met name door de coderingen van teams en hoe de H1 en H2 teams tegelijk uit en/of overdag spelen.
- Financien
 - Goedkeuring van jaarcijfers
 - Bert van den B licht kort toe dat alle cijfers er goed uit zien, en dat er geen opmerkingen vanuit de kascommissie waren. Graag de huidige penningmeester behouden.
 - Begroting en realisatie 2022-2023
 - Paar mooie meevallers vanuit subsidies
 - Tegelijk hebben ook een veel groter bedrag uitgegeven aan de NBB, deels doordat het niet goed gebudgetteerd was en we meer leden hebben en dus ook meer afdracht hebben richting NBB.
 - Voor de TC zijn meer kosten gemaakt, die vooral liggen in de kosten voor de trainer voor MSE1 en de abonnementen voor Better Basketball.
 - Verder twee bijdragen, enerzijds 1000,- vanuit de NOC-NSF op aangeven vanuit de Sportraad Wageningen. Tevens een bijdrage van 1000,- vanuit de gemeente voor de opzet van het Walking Basketbal.
 - Het geld vanuit sponsoring is afgelopen seizoen flink achteruit gelopen. Maar ziet er voor komend seizoen beter uit, daarover straks meer.
 - Verhuur van de zaal blijft een mooie inkomstenbron.
 - Inclusief de nodige meevallers hebben we uiteindelijk toch een beter resultaat neergezet dan verwacht.
 - De balans 2022-2023
 - Dit is geen schokkend plaatje. Er is eigenlijk niet veel in veranderd.
 - Het eigen vermogen blijft op niveau.
 - De rekening courant met de gemeente is wel een aandachtspunt, die staat nu aan de negatieve kant, omdat de kosten voor beheer nu hoger zijn dan de subsidies die we krijgen voor de Tarhorst. De verwachting en hoop is dat dit in de komende seizoenen weer kan omslaan.
 - Begroting 2023-2024
 - De begroting lijkt te gaan wijzen op een flink verlies.
 - Dat komt onder andere door flink hogere kosten vanuit de NBB, hogere kosten voor de TC (de trainer voor MSE1 is daar een grote kostenpost,

hiervoor heeft het bestuur destijds al besloten dat we de kosten voor deze trainer niet langer dan 2 seizoenen kunnen dragen vanuit verenigingsgeld. Na die periode hebben we of een andere trainer, of extra sponsor-geld nodig.)

- We hebben wel een nieuwe sponsor, Jewel, die voor een flink budget heeft gezorgd, waarmee diverse zaken binnen de club mogen worden geregeld.
- Onderdeel van dit verhaal is dat we in de begroting al gerekend hebben met een verhoging van 7,5% van de contributie.
Sinds 2018 hebben we geen contributieverhogingen doorgevoerd. Door alle stijgende kosten, en omdat de reserves anders in de komende jaren flink gaan afnemen, is het moment nu gekomen om de ALV te verzoeken in te stemmen met deze contributieverhoging.
 - Vraag vanuit Bert van den B: is die 7,5% procent niet te voorzichtig? Vorig jaar is zelfs gespeculeerd over 10 of 15%.
 - Martijn B ligt toe dat er expres nog conservatief is ingezet, zodat we geen leden afschrikken. We willen voornamelijk rekening houden met de steeds grotere groep jeugd. Voor nu is het ook prima voor de begroting. Volgend jaar kan dan eventueel nog worden gekeken of een verdere verhoging nodig is.
 - De ALV neemt het voorstel aan
- Plannen 2023-2024
 - Verdere ontwikkeling van het Oldstars concept.
 - Bert en Chris geven aan dat voornamelijk oud-leden hiervoor terug komen. We hebben wel al 3 deelnemers die eerder niets bij Pluto hebben gedaan. Dat zouden er meer mogen worden.
 - Bij M-Visio wordt er ook reuring aangegeven, de flyer ligt en op het scherm in de wachtruimte komt het ook af en toe voorbij.
 - Nieuwe activiteiten
 - Tim van H heeft het idee om naast de gebruikelijke eindejaars en eindeseizoens toernooitjes, bijvoorbeeld een filmavond, een bbq en dergelijke te gaan organiseren.
 - Er zal een avond voor ouders georganiseerd worden waarin basic uitleg zal worden gegeven over de regels van basketbal en wat de verschillende basis gebaren vanuit de scheidsrechters betekenen.
 - Kleding voor trainers/coaches
 - Hier zijn we nog druk mee bezig.
 - De social media heeft, mede dankzij Geuri, een flinke boost gekregen. Dat leeft steeds meer, bij de leden, maar ook andere teams/verenigingen reageren nu op posts. Dat is leuk om te zien.
 - Kleding voor teams, zie het volgende punt
- Presentatie nieuwe kleding
 - Ramon is ondertussen ook bezig met kleding voor teams, voor MSE1, MSE2 en V16/V18 in eerste instantie
 - Thijs D en Ramon hebben samen gewerkt aan het ontwerp voor de nieuwe teneus. Thijs heeft in het verleden het huidige logo van Pluto ontworpen, dus hij heeft historie met Pluto.
 - Het tenue wordt gepresenteerd en door Ramon toegelicht.
 - Als deze tenues bevallen, dan is het plan om ook volgende nieuwe tenues van teams in deze stijl te laten maken.
 - Na de winterstop is de verwachting dat er in deze nieuwe tenues kunnen worden gespeeld
- Rondvraag
 - Ronald L heeft geen opmerkingen
 - Jacco L heeft geen opmerkingen
 - Bert van den B geeft aan dat hij vermoed dat hij geen kascontrole meer mag doen.
 - Martijn B geeft aan dat ook Tim van H het niet (meer) mag doen, nu hij is toegetreten tot het bestuur mag hij het officieel niet meer doen.
 - Sander van G vraagt of de ALV nog officieel moet instemmen met de toetreding van de nieuwe bestuursleden. Ja, dat moet officieel.

- Bij deze wordt aan de ALV gevraagd om instemming.
 - Er zijn geen tegengeluiden.
- Ereleden
 - Vorig jaar is een aantal nieuwe ereleden aangekondigd: Bert van den B, Chris J, Jan H
 - Bert van den B en Chris J wordt hun bordje en een bos bloemen overhandigd
 - Jan H is op vakantie, die gaan we komende woensdag tijdens de Oldstars training het bordje en bloemen overhandigen
- Sluiting
 - De aanwezigen worden bedankt voor de aanwezigheid
 - Sluiting 21:15u